Підготовка до занять гурткової роботи
     Навчально – виховний процес у позашкільних закладах суттєво відрізняється від шкільного: метою, змістом, використанням нестандартних методів і прийомів роботи, атмосферою добровільності і можливістю самостійного вибору напрямів діяльності.

     Враховуючи специфіку роботи в гуртках, кожен керівник вишукує, випробовує власні знахідки, що найбільше відповідають його напряму роботи, його вихованцям.

     Але є загальні вимоги до організації і проведення занять, яких потрібно дотримуватися. Необхідно приділяти увагу підготовці та проведенню занять виходячи зі змісту програми, щоб воно було ефективним, з максимально раціональним використанням часу. 

     З цією метою потрібно визначитися з вибором педагогічної технології, формою проведення, типом, структурою та ін.
     У процесі підготовки до занять необхідно пам’ятати, що крім реалізації навчальної та розвивальної мети, ми організовуємо виховний процес. Його ефективність залежить від цілого ряду поєднаних факторів.
     Педагогічна організація групової діяльності дітей в гуртку характеризується тим, що вона визначена виховною метою. Для педагога діяльність дітей – завжди активна форма їх ставлення до світу в усіх його проявах.

     Не можна стверджувати, що результат навчання стоїть на другому плані, але він має виконувати роль педагогічного засобу і ні в якому разі не компенсує виховний результат. Співвідношення предметного і виховного результатів в організації гурткової діяльності дітей є найбільш тонкою та складною проблемою їх делікатність полягає у тому, що учні не знають про виховний задум педагога, їх захоплює предметний результат: вони співають, танцюють, малюють, займаються ліпленням не для власного виховання.
     Мотивація докорінно змінює виховний результат: «Ялинку посадили не для того, щоб було де сховати від сонця, а щоб людям було приємно відпочивати в затінку, стало чистішим повітря, на користь тваринам…»

     Таким чином, педагогічна технологія – це комплекс науково – обгрунтованих засобів навчально-виховного впливу на людину. Цей вплив визначається навчально-виховними цілями, навчально-виховними обставинами, специфікою ситуаційних умов.

     Організація виховного впливу завжди є творчим актом, тому що наявна значна кількість змінних чинників і комбінацій їх нескінченні. Вікові та індивідуальні особливості дітей, рівень їхнього розвитку, характер та майстерність педагога, історія їх взаємовідносин, психологічний клімат у закладі та гуртку та багато іншого, навіть погодні умови, - все це обумовлює результат. Вибір технології педагог здійснює особисто, залежно від рівня кваліфікації, творчого потенціалу.

Форми організації занять

     Найбільше розповсюдження має класно – урочна форма(з XVIIст.), в якої є ряд переваг над іншими формами, тому вона залишається традиційною. Добре організоване заняття в такій формі теж може використовуватися в позашкільній педагогіці та бути цікавим дітям.

     У позашкільній роботі існує своя специфіка. Враховуючи досвід педагогів, доцільним вважаєтьс застосування наступних форм організації занять: групові та індивідуальні.

     На групових заняттях ведеться робота з усією групою, викладається загальний матеріал. Такі заняття допомагають побачити цілісну картину складу групи, рівень досягнень всіх та окремо кожного. Навчання в групі об’єднує, дає можливість виховувати в учнів почуття взаємодопомоги.

      Індивідуальна форма передбачена в роботі з дітьми, які виявили особливі здібності, які претендують на роль солістів, виконавців головних ролей. Індивідуальна робота також проводиться з дітьми, які відстають у навчанні від колективу, з метою надання їм допомоги в досягненні певного рівня, кращого результату.

      Можна виділити наступні так звані «нестандартні» заняття: ділова гра; змагання; театралізоване заняття; взаємно навчання учнів; залік; творчий звіт; конкурс; рольова гра; концерт; конференція; семінар; екскурсія; мандрівка; імпровізація та ін.

Типи занять

     Позашкільний заклад – це специфічна установа, що відрізняється від сім’ї і школи, і яка призначена для соціального тренінгу в реальному житті, у відкритій системі соціалізації: надає дітям реальну можливість для повноцінного відпочинку. Тому в позашкільній педагогіці ми можемо використовувати як шкільні(чіткі) типи занять та їх форми, так і нетрадиційні. Розглянемо їх детальніше в порівнянні.
     Кожне заняття має свою структуру. Тип заняття визначається наявністю та послідовністю структурних частин.

     Комбіноване заняття має класичну структуру:

1. підготовка до освоєння нових знань;

2. засвоєння нових знань та умінь;

3. закріплення та систематизація;

4. застосування на практиці.

У позашкіллі зручніше використовувати класифікацію, що створена на основі типів занять, виділених Івановим С.В. за характером пізнавальної діяльності та логічним змістом роботи:
1. вступне заняття;

2. заняття первинного ознайомлення з матеріалом;

3. вивчення та засвоєння нових знань, умінь;

4. застосування отриманих знань на практиці;

5. заняття з формування навичок;

6. заняття із закріплення, повторення та узагальнення;

7. контрольне;

8. змішане(комбіноване).

Методи

Метод – це «шлях до досягнення мети».

       Існують різні класифікації методів навчання в залежності від обраних критеріїв. Можна виділити основні методи: практичні, словесні, наочні.

      Педагоги – психологи І.Л.Лернер і М.Н.Скаткін пропонують класифікацію методів за типом(характером) пізнавальної діяльності. 

А саме: 
1. пояснювально-ілюстративний(інформаційно-рецептивний);

2. проблемного викладення;

3. частково пошуковий(евристичний);

4. дослідницький.

Академік Ю.К.Бабанський запропонував класифікацію:
1. методи організації та втілення навчально – пізнавальної діяльності;

2. методи стимуляції та мотивації навчально – пізнавальної діяльності;

3. методи контролю та самоконтролю за ефективністю навчально – пізнавальної діяльності.
                  Отже, вибір методів роботи цілком залежить від особистого бачення педагогом задач педагогічного процесу та шляхів досягнення мети, з чого, власне, й складається сутність вибору педагогічної технології.

