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Методичний кабінет відділу освіти, молоді та спорту 

Старокостянтинівської районної державної адміністрації

Хмельницької області

31100 м. Старокостянтинів,  вул. Пушкіна 7, телефон  (03854) 3-25-75,  rmk14str@i.ua
	Керівникам навчальних закладів, директору Центру дитячої творчості 


Вих. №243
від 21.11.2016 р.

Про проведення традиційної 
щорічної новорічно-різдвяної виставки 
«Новорічна композиція»
Відповідно до листа Департаменту освіти і науки ОДА від 16.11.2016 року № 2852-41/2016 повідомляємо, що Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді Міністерства освіти і науки України з 20 грудня 2016 року по 20 січня 2017 року проводить традиційну щорічну новорічно-різдвяну виставку «Новорічна композиція» (див. Положення про Виставку за посиланням: https://nenc.gov.ua/?page_id=7100 ).
Мета і завдання виставки:

- пропаганда серед молоді бережливого ставлення до природи;

- розвиток творчої ініціативи та пізнавальної діяльності учнів;

 - формування практичних умінь та навичок вихованців по виготовленню новорічно-різдвяних композицій, які символізують та відображають новорічно-різдвяну флористику;

- сприяння розвитку флористичного мистецтва в Україні.

До участі у виставці запрошуються вихованці позашкільних закладів освіти та учні і учнівські колективи загальноосвітніх навчальних закладів.

На виставку приймаються роботи виконані вихованцями в довільній формі за такими номінаціями:

- стилізована ялинка;         - новорічний букет;

- новорічна композиція;     - новорічний вінок;

- сюжетна композиція;       - новорічна картина чи колаж;

- новорічний подарунок.
Роботи представлені на виставку повинні обов’язково мати супроводжуючі документи: 1) етикетку, прикріплену до роботи, в якій зазначено: прізвище, ім’я, по-батькові та вік автора, назву роботи, номінацію, творче учнівське об'єднання, повну назву навчального закладу, прізвище й посаду керівника, 2) окрему етикетку чи список робіт, з необхідною інформацією, для реєстрації робіт.

Умови участі див. на сайті НЕНЦ за посиланням: http://nenc.gov.ua/old/856.html. Термін подання робіт на виставку до 21 грудня 2016 року, за адресою : 04074, м. Київ, вул. Вишгородська 19, каб.30 (лабораторія квітникарства).

Детальна інформація за тел.(044) 430-04-91, е-mail: cvetic@nenc.gov.ua.

Просимо довести зазначену інформацію до навчально-виховних закладів району та сприяти участі їх педагогічних  і учнівських колективів у традиційній щорічній новорічно-різдвяній виставці «Новорічна композиція».
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Інформацію з фотографією роботи про участь в конкурсі необхідно подати на електронну адресу РМК до 21.12.2016 року з поміткою «Новорічна композиція».

 Завідувач районного методичного кабінету                          Т.М.Гунько

( Нестечук Н.М.

( 3-25-75
