РЕКОМЕНДАЦІЇ ЩОДО ТВОРЧОГО ЗВІТУ ПЕДАГОГА

Творчий звіт – це комплекс заходів, що відбивають цілісну систему роботи педагога з розв’язання педагогічних та соціальних проблем організації гурткової роботи.

Творчий звіт передбачає:

1. Організацію виставки, яка відображає систему  роботи педагога(доповіді, розробки окремих занять, поурочні плани, авторські зразки дидактичних матеріалів, наочні посібники, таблиці, варіанти індивідуальних програм, малюнки, моделі, вироби дітей та інше.)

2. Заслуховування доповіді, яка в узагальненому вигляді розкриє суть досвіду роботи. Вимоги до доповіді:

· заголовок відбиває головну ідею досвіду

· відповідність змісту доповіді її заголовку

· обґрунтування актуальності досвіду(які проблеми він вирішує, які протиріччя він висуває)

· умови виникнення, становлення досвіду в їх послідовності і взаємозумовленості

· виділення наукової основи досвіду(наукові теорії, закони, закономірності, принципи навчання і виховання)

· сутність досвіду, його технологія, опис і аналіз специфічних особливостей, теоретичних і методичних знахідок автора. Навести приклади які б найбільш чітко відображали  систему роботи, специфіку досвіду.

· Аналіз результативності – зміни у навчанні. Розвитку, вихованні дітей. Стабільність і надійність змін. Виявлені труднощі.

· Тривалість апробації досвіду

3. Відкрите заняття(захід), яке є продовженням усного виступу і яке показує практичну реалізацію основних ідей досвіду(презентація).
Вимоги до відкритого заняття:

· чітке визначення теми і мети згідно з ідеями досвіду

· ретельний відбір змісту, форм, методів і прийомів роботи з метою акцентування уваги на провідних елементах досвіду

· виділення головного у змісті

4. Інші заходи(на розсуд того, хто атестується)

ПАМЯТКА КЕРІВНИКУ ГУРТКА,  ЯКИЙ АНАЛІЗУЄ СВІЙ ДОСВІД 

І ГОТУЄТЬСЯ ДО ВИСТУПУ ПЕРЕД КОЛЕГАМИ

     Оскільки ваш виступ слухатиме весь педагогічний колектив закладу, то ви маєте свій досвід не стільки розкрити на конкретному матеріалі вашої гурткової роботи, скільки виявити загально-методичну логіку, тобто аспекти які важливі і суттєві для аудиторії керівників гуртків загалом. 

     Будь-ласка не забувайте,що ваш виступ має виконувати функції навчання ваших колег.

 Щоб виступ був максимально корисним він повинен мати адресата, враховувати конкретні проблеми та їх причини у конкретних педагогів. Для цього до початку виступу потрібно з’ясувати:

· які проблеми і чому виникають у діяльності педагога-позашкільника

· намагатись змістовно розкрити шляхи вирішення таких проблем на конкретних зразках діяльності.

    Щоб узагальнення і розповідь про досвід були змістовними, потрібно дотримуватись певних вимог, що можуть стати логіко-композиційним каркасом виступу. Розповідаючи про досвід необхідно:

· розкрити потребу, що зумовила ваш пошук

· розкрити задум у цілісному контексті з найважливішими внутрішніми зв’язками, систему умов у їх послідовності, що гарантують досягнення найкращих результатів

· розкрити методику у всій операційній повноті як цілеспрямовану діяльність через певну мету і завдання, організацію способів діяльності, тобто форми, методи, цікаві прийоми, тощо. Оскільки в реалізації будь-якої цілеспрямованої діяльності існують етапи: планування-здійснення-аналіз-контроль-корекція, доцільно вказати які з них слід обов’язково врахувати.

· розповісти про виявлені труднощі, можливі негативні наслідки, вибір оптимального педагогічного засобу реалізації завдань

· розкрити потреби які задовольняє досвід і межі його застосування

· визначити умови, коли використання досвіду небажане
· висвітлити питання, які не вдалось вирішити і які потребують більш поглибленної роботи

Досвід може бути розкритий через певні технологічні прийоми і засоби: конкретизацію, порівняння, аналітичні судження і висловлювання, які допоможуть з’ясувати як саме педагог вирішує педагогічні проблеми, активізує вихованців, робить складний матеріал доступним.

